

GM STATEMENT

Products

Volactive UltraWhey 80

Volactive UltraWhey 80 instant; soya

Volactive UltraWhey 80 instant; sunflower

Volactive UltraWhey 90 & 90 instant

Volactive UltraWhey XP instant

Volactive ProCrisp

Volactive ProCrisp M

Statement

The above mentioned products are defined as non-GM products. They do not contain, consist of, nor are they produced from genetically modified organisms (GMOs), in whole or in part.

There is no legal requirement to label the products accordingly.

Reference

Regulation (EC) No1829/2003 on genetically modified food and feed (and subsequent amendments).

Regulation (EC) No1830/2003 concerning the traceability and labelling of genetically modified organisms and the traceability of food and feed products produced from genetically modified organisms and amending Directive 2001/18/EC (and subsequent amendments).

For further information contact

Volac International Ltd, 50 Fishers Lane, Orwell, Royston, SG8 5QX, Hertfordshire, UK Tel: +44(0)1223 206818; volactiveorders@volac.com; www.volac.com

Rev03 - 13.07.16 Page 1 of 1

